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A Kárpátia Expressz nem csak fizikai, de
szellemi, érzelmi utazást is ígér 

Indulás: 2025. május 31.

Fantasztikus történelmi utazás a Nemzeti Összetartozás Napját megelőző hétvégén 

Hatalmas érdeklődés kíséri május 31-i, összetartozás napi rendezvényünket, amikor
is a MÁV legszebb 424-es gőzmozdonyát, felújított személykocsiparkját bemutatva,
Kárpátia Expressz néven történelmi vasúti szerelvényt indítunk útjára. Bár a vonatra
már elkeltek a jegyek, szeretettel várjuk azokat is, akik az állomásokon, vagy a
Trianon Múzeumban szeretnének részesei lenni az eseményeknek. 

⇨ Megnézem a programokat!

Történelem kint és bent 
Veterán autók klubjának tagjai látogatták meg múzeumunkat

Különleges látványban lehetett részük azoknak, akik a májusi hosszú hétvégének
szombatján ellátogattak a Trianon Múzeumba. Az intézmény előtti téren ugyanis
lenyűgöző szépségű veterán autók várták gazdáikat, akik a Topolino Klub Hungary
tagjaiként, klubtalálkozójuk keretében látogatták meg a Trianon Múzeumot.

⇨ Elolvasom a beszámolót

https://tortenelemoktatok.hu/hirek/uj-tortenelmi-zarandokhely-szuletett-meglatogattuk-a-megujult-trianon-muzeumot.html
https://tortenelemoktatok.hu/hirek/uj-tortenelmi-zarandokhely-szuletett-meglatogattuk-a-megujult-trianon-muzeumot.html
https://trianonmuzeum.hu/index.php?page=post&id=680
https://trianonmuzeum.hu/index.php?page=post&id=681


Június 4-én Múzeumunk ingyenesen látogatható! 

Emlékezzünk együtt a trianoni tragédiára, és ünnepeljük együtt nemzeti
összetartozásunkat!

Ezen a napon történt

Ki írja alá a trianoni békediktátumot?
 Egyáltalán: írjuk-e alá?
Vita a békediktátumot megelőző napokban

﻿

Miután a békediktátum végleges szövege elkészült, május 5-én
Henrys ezredes, a magyar békeküldöttséghez beosztott katonai
misszió vezetője átnyújtotta azt Praznovszky Ivánnak, a magyar
delegáció titkárának. A minisztertanács május 7-én tárgyalta
először a békediktátum lényegesebb szöveg-részleteit. Már ekkor
felmerült az a kérdés, hogy Magyarország fogadja-e el az
elfogadhatatlant, írjuk-e alá a ránk erőszakolt diktátumot?
A Budapestre visszaérkezett delegáció – átérezve a helyzet
súlyosságát, de nem menekülve a felelősség elől – május 19-én
bejelentette, hogy „elvégezte a feladatát. Az eredmények nem
olyanok, amelyeket sokan talán elvártak. Még sem lehet azt
mondani, hogy a delegáció munkája teljesen sikertelen lett volna.
(…) Jóllehet, Magyarországgal nem durva ultimátum formájában
közölték, a kísérőlevél mégis azt jelzi, hogy ultimátumról van szó,
ha formailag nem is, a lényegét tekintve igen.”

Tovább olvasom

https://trianonmuzeum.hu/index.php?page=post&id=682


Összeállt történelmi csapatversenyünk döntő mezőnye

A Történelemoktatól Szakmai Egyesülete és a Trianon Múzeum által meghirdetett Kárpát-
medencei TRIANON Történelmi Csapatversenyre rekordszámú, összesen 158 csapat
jelentkezett. A második fordulóban a csapatok három feladat közül választhattak: a) egy, a
trianoni békediktátum által elcsatolt hely (település) meglátogatása és annak magyar
vonatkozásait, történelmi jelentőségét, látnivalóit bemutató 3–5 perces kisfilm készítése;
b) interjú készítése, egy rokonnal vagy ismerőssel, akinek közvetlen felmenőiről
jellegzetes trianoni története van; c) házi dolgozat készítése az 1875-ben – tehát 150 éve
– született Drasche-Lázár Alfrédról, vagy Maderspach Viktorról. Rendkívül színvonalas
pályamunkák érkeztek – legtöbben a bemutató videót választották, igen kreatív
megoldásokat láthattunk. A beérkezett munkákat a Trianon Múzeum munkatársai
értékelték, majd ezekből és az első forduló pontszámaiból állított rangsor alapján
meghatároztuk a továbbjutókat. A döntőre május 31-én kerül sor, a Trianon Múzeumban
és a Nagy-Magyarország Parkban. Az izgalmas pályamunkákat a verseny lezárulta után
szeretnénk a nagyközönség számára is elérhetővé tenni. 



A mi könyvünk – Gyermeknapra

A Kárpát-medence nagy mesekönyve

A Kárpát–medence legszebb népmeséit gyűjtöttük össze ebbe a látványos, nagyméretű,
több mint 200 oldalas könyvbe. Kötetünk a magyar, szlovák, román, német, szerb, ruszin,
ukrán, horvát, lengyel, örmény, zsidó, cigány és olasz népmesekincs sajátos, különleges
világát, jellegzetes történeteit viszi el az olvasókhoz. A különböző népek hagyományainak,
szokásainak, népviseletének megismerését színes, látványos, hagyománytisztelő
illusztrációk kísérik.

⇨ Szeretném megvásárolni

Határtalan élmények a Hatátalanul Programmal

Az elmúlt időszakban nem kevesebb, mint  százötven iskola, közel négyezer diákja
látogatta meg a Trianon Múzeumot a Határtalanul Program keretében. A program célja,
hogy a nemzeti összetartozás fogalma a fiatalok számára ne csak üres szlogen legyen,
hanem valódi, személyesen átélt élmény. A 2024-es felhívásnak számos újdonsága volt,
köztük az, hogy  a választható programelemek között szerepelt a Trianon Múzeum
meglátogatása is. A Múzeumba folyamatosan érkező diákcsoportok számos
élménybeszámolóval örvendeztetnek bennünket, közülük most   az  Újpesti Bene Ferenc
Általános Iskola beszámolóját adjuk közre. A diákok azóta Erdélybe is ellátogattak a
program keretében. 
Kirándulás a várpalotai Trianon Múzeumba
Május közepén iskolánk 6-7-8. osztályaiból 40 tanuló vesz részt a Határtalanul
programban. Ennek egyik előkészítő állomásaként a várpalotai Trianon Múzeumban tettek
látogatást április 28-án.A múzeum kapuján belépve azonnal visszarepülhettek az időben,
hiszen az 1920-as évek pályaudvarán találhatták magukat. A díszlet és a hanghatások
valóban azt az érzést keltették, mintha egy vasútállomáson lennének. Innen tovább
h l d él fáh é k l k l bk áj é l l lé ő ké i

https://trianonmuzeum.hu/index.php?page=termek&productid=843


haladva az életfához értek, melynek lombkoronája és az üveglap alatt lévő gyökérzete is a
Nagy-Magyarország térképét rajzolta ki. Ezt követően csoportokra bontva haladtak végig
a múzeum termein. A múzeum bemutatja az első világháborút, annak következményeit, a
trianoni békediktátum történetét, az első világháborút követő irredenta mozgalmakat, az
elcsatolt területeken élő magyarság nehézségeit, megpróbáltatásait. A gyerekek
sétálhattak a lövészárokban, láthatták a fekete arckéképcsarnokot, mely a politikai
felelősöket mutatta be, a lerombolt magyar köztéri műemlékeket, hallgathattak irredenta
dalokat, megismerkedhettek Sopron és Balassagyarmat bátorságával, bepillantást
kaphattak a vagonba zárt magyarok életkörülményeibe és még a kézjegy is
megtekinthető, mely megpecsételte a történelmi Magyarország sorsát. Interaktív
lehetőségeket is kínál a múzeum. Puzzle darabokból kirakhatták a diákok a Nagy-
Magyarország térképét, szobrot építhettek, telefonon hallhattak politikusok hangjait,
fotózkodhattak gróf Apponyi Alberttel.A hetedikesek a tananyagban is a trianoni
békediktátum történetéhez érkeznek, így kiváló alapot nyújtott a tárlat, testközelből
tapasztálhatták meg a korszak világát. Emellett a májusban esedékes Határtalanul
pályázat keretében tett erdélyi kirándulásunk számára is jó előkészület volt, hogy láthattuk
ezt az egyedülálló kiállítást!

Ezt a hírlevelet azért kapja, mert Ön a   oldalon
regisztrálta magát, és/vagy egyéb módon
hozzájárult ahhoz, hogy a Trianon Múzeum az Ön
részére hírlevelet küldjön.

Keressen, kövessen minket itt is:

Ha le akar iratkozni, kattintson ide.

https://www.facebook.com/trianonmuzeum
https://www.youtube.com/channel/UCqbNRfcAc1oBboPPRy8Ra9w
https://www.tiktok.com/@trianonmuzeum
http://sender.net/

